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PISMENI ISPIT IZ «OSNOVA PLANIRANJA I ANALIZE POSLOVANJA»

PREZIME I IME :

SMIJER STUDIJA: redovni - izvanredni

BROJ INDEKSA: Datum i sat:

PITANIJA

A) Na slijedeéa pitanja odgovorite s TOCNO ili NETOCNO

1. Bruto profitna marza spada u u pokazatelje ekonomi€nosti

2. Doprinos po jedinici iznad to¢ke pokri¢a varijabilnih tro§kova zove se kontribucija

3. Solventnost poduzeca predstavlja odnos dugova i imovine.

B) Na sljedeca pitanja odgovorite zaokruZivanjem neto¢nog odgovora:
1. Prijelomna tocka je:
a) tocka u kojoj se pokrivaju varijabilni tro§kovi
a) tocka od koje pocinje ostvarivanje dobiti
b) prag rentabilnosti
c) tocka pokrica
2. Investicijski projekt mora sadrzavati:
a) analizu osjetljivosti
b) analizu rizika
¢) analizu lokacije
d) analizu ekologije
3. Kad je indeks rentabilnosti ve¢i od jedan :
a) pokazuje apsolutnu profitabilnost
b) relativna sadasnja vrijednost pokazuje pozitivnu akumulativnost
¢) neto sada$nja vrijednost je veca od nule
d) sadasnja je vrijednost veca od podetnog ulaganja
C) Na slijede¢a pitanja odgovorite dopunom teksta:
1. Metoda kojom se od zbroja neto nov&anih primitaka oduzme ulaganje zove se

2. Aktivnost postavljanja ciljeva i predvidanja rezultata zove se

3. Individualnu rizicnost projekta obzirom na njegovu trziSnu rizi¢nost

ocjenjujemo



D) RijeSite slijedeée zadatke:

1. Po zavr$nom racunu tvrtka je ostvarila slijedece rezultate:

Bilanca Racun dobiti i gubitka
1. Fiksna imovina 140.000 1. Prodaja 60.000
2. Zalihe 4.000 2. Varijabilni troskovi(35%)
3. Potrazivanja 40.000 3. Amortizacija (12%)
4. Novac 4. Zarade prije kamata i poreza
AKTIVA 188.000 5. Kamate
5. Dionice(100 x 100) 6. Dobit prije poreza
6. Kapitalna dobit 7. Porez 20%
7. Dobit 8. Dobit nakon poreza
8. Dugoro¢ne obveze (6% kta) 70.000
9. Tekuce obveze 40.000
PASIVA
Izracunajte:

Koeficijent tekuce likvidnosti:
Prosje¢ne dane naplate potrazivanja:
Neto profitnu marzu:
Profitabilnost vlastitog kapitala:
Tocku pokrica::

2. Ugovorom o zajmu izmedu banke i poduzetnika utvrdeni su sljede¢i uvjeti kredita:

a) Iznos kredita: 100.000 kuna

b) Rok otplate: 5 godina

¢) Kamatna stopa: 10% godisnje

d) Otplata kredita, obra¢un i pla¢anje kamata : tromjese¢na jednakim anuitetima.

Na temelju prethodno navedenih uvjeta kreditiranja izradite obracun kreditnih obveza.

3. Investicijski projekt u koji treba uloziti 40.000,00 kuna ima slijede¢i nov¢ani tok:

Godina Cisti primici
1 10.000
2 10.000
3 10.000
4 10.000
5 10.000
Ukupno
Trosak kapitala iznosi 10%. Rezidualna vrijednost je 20.000,00 kuna.
[zradunajte:
a) Razdoblje povrata ulaganja
b) Cistu sada3nju vrijednost.
c) Relativnu sada$nju vrijednost projekta.
d) Internu stopu rentabilnosti projekta.

e) Na temelju prethodnih pokazatelja utvrdite da li je projekt profitabilan.

NAPOMENA: Za pozitivnu ocjenu treba najmanje 6 toénih odgovora i barem 1 tofan odgovor iz
svake skupine pitanja.

Broj to¢nih odgovora: Uvjet 1: Da -Ne OCJENA:




